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Deklaracje można składać do końca maja, dotyczy to także akceptacji zeznań
przygotowanych przez skarbówkę na platformie Twój e-PIT. Jednak jak najszybciej rozliczyć
się z podatku za 2019 rok powinni wszyscy, którzy mają nadpłatę – pobrano im lub sami
zapłacili za dużo w zaliczkach albo korzystają z ulg i odliczeń.

W wyjątkowych sytuacjach, w których nie można załatwić sprawy przez e-usługi, od 8
maja możliwa jest wizyta w urzędzie skarbowym:

Środa 9.00-15.00
Piątek 9.00-13.00



– Prosimy o zachowanie wszelkich środków ostrożności (maseczki, rękawiczki, dezynfekcja rąk) i
stosowanie się do poleceń pracowników urzędu – mówi Agnieszka Andrys z US w Skierniewicach.

Ministerstwo Finansów zdecydowało o daniu w tym roku więcej czasu na złożenie rocznej deklaracji
PIT.

Dla osób, które rozliczają się na drukach PIT-37 i PIT-38 (m.in. dochody z umów o pracę, dzieła,
zlecenia, zysków kapitałowych) w usłudze Twój e-PIT znajduje się automatycznie przygotowane
rozliczenie podatkowe.  Jeśli z rozliczenia będzie wynikać niedopłata podatku, to w maju urzędy
skarbowe prześlą o tym informacje do poszczególnych osób.

Jeżeli z PIT wynika nadpłata podatku, to korzystając z usługi Twój e-PIT podatnik
otrzyma zwrot w ciągu maksymalnie 45 dni – licząc od dnia wysłania zeznania.

Urzędy skarbowe starają się jednak, aby ten termin był jak najkrótszy – słyszymy.
W tej sytuacji termin do zwrotu nadpłaty będzie liczony od dnia następującego po dniu, w którym
upływa termin składania zeznań. Termin składania zeznań przypada 30 kwietnia, a więc termin
zwrotu nadpłaty liczony będzie od dnia następującego po nim, tj. od 1 maja.

Jeśli podatnik nie zaloguje się do usługi Twój e-PIT do 30 kwietnia, to przygotowane zeznanie
zostanie automatycznie uznane za złożone. W przypadku dopłaty podatku urząd skarbowy w terminie
do 30 maja powiadomi podatnika o konieczności dopłaty podatku. Od momentu otrzymania tej
informacji podatnik ma 7 dni na zapłatę. Dopiero od tej daty naliczane będą odsetki.

Urząd zachęca do korzystania z elektronicznych form rozliczeń i
zdalnego kontaktu.

 On-line poprzez e-Deklaracje i Twój e-PIT.
 W urzędzie – poprzez wrzucenie deklaracji, pism, innych dokumentów do
wystawionych urn. W tym przypadku bez potwierdzenia wpływu do Urzędu.

Skontaktuj się z Urzędem Skarbowym poprzez e-PUAP oraz telefonicznie.

Adres e-mail Urzędu Skarbowego: us.skierniewice@mf.gov.pl
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